



"ПЛАНЕТА 2000", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

"ПЛАНЕТА 2000", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ Форма собственности

Регион Кемеровская область

Телефон (384) 254-80-36

> ИНИ 4207050975

ОГРН 1024200706199

ОКПО 46336633

OKATO 32401370000

Расшифровка Центральный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип Наименование вида деятельности

> 74 Группа Предоставление прочих видов услуг

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПЛАНЕТА 2000", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А27-16070/2012 от 23.08.2012

Суд	АС Кемеровской области	
Истец	Комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области	
Ответчик	ООО "Планета-2000"	
<u>Дело № А27-8446/201</u>	2 от 14.03.2012	
Суд	АС Кемеровской области	
Суд Истец	АС Кемеровской области Комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области	
	Комитет по управлению государственным имуществом	

АС Кемеровской области Суд

Истец	Комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области
Ответчик	ООО "Планета-2000"
Дело № А27-16824/201	.0 от 26.11.2010
Суд	АС Кемеровской области
Истец	Комитет по управлению муниципальным имуществом города Кемерово
Ответчик	ООО "Планета-2000"
Дело № А27-18466/200	09 от 13.01.2010
Суд	7 арбитражный апелляционный суд
Истец	Комитет по управлению муниципальным имуществом города Кемерово
Ответчик	ООО "Планета-2000"
Дело № А27-20105/200	09 от 13.10.2009
Суд	АС Кемеровской области
Истец	Комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области
Ответчик	ООО "Планета-2000"

Государственные контракты

"ПЛАНЕТА 2000", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПЛАНЕТА 2000", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПЛАНЕТА 2000", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 21.11.2002. Компания "ПЛАНЕТА 2000", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 650066, Г КЕМЕРОВО, ПРОСП ОКТЯБРЬСКИЙ,Д 16 А и специализируется на Предоставление прочих видов услуг. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4207050975, ОГРН 1024200706199, ОКПО 46336633.